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Запятая ставится на месте всех пропусков в предложениях:
1) Порой набегал ветер_ и относил прочь аромат цветов_ и тогда на короткие мгновения ощущал-
ся тонкий яблоневый запах.
2) Бактерии можно обнаружить в верхних слоях атмосферы_ и в подземных скважинах, в вулка-
нических породах_ и в толще антарктических ледников.
3) Тамара, тараторя без остановки, расставляла на скатерти тарелочки с лимоном_ и плетёнки с
сухарями_ и вазочки с конфетами.

4) Я молча то перебирал бумаги_ то листал книгу_ то делал записи в блокноте.
5) С каждым взмахом косы Левин ощущал радость_ и подъём чувств_ и сил.


